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Informované ženy odmítají sex s očkovanými muži, aby
se chránily před hrotovým proteinem

infokuryr.cz/n/2022/10/27/informovane-zeny-odmitaji-sex-s-ockovanymi-muzi-aby-se-chranily-pred-hrotovym-
proteinem

Stále více neočkovaných svobodných žen se vyhýbá svobodným

mužům, kteří se nechali „očkovat“ proti koronaviru (Covid-19).

Neočkované svobodné ženy, které jsou znepokojeny „rozsevem“

hrotových proteinů po očkování prostřednictvím intimního fyzického

kontaktu, v některých případech hovoří o konci „moderní

seznamovací scény“.

Problém se většinou týká sexu s „zcela očkovanými“ muži. Pro

mnohé ženy něco takového již nepřipadá v úvahu, protože se snaží

přímo i nepřímo chránit své tělo před pronikáním látek z covidových

vakcín.

Spisovatelka a autorka díla American Thinker Laura J.

Wellingtonová je jednou z takových svobodných žen, která říká, že

„se to stalo jejich novou normou“, přičemž odkazuje na sebe a jiné

neočkované svobodné ženy vyhýbající se mužům, kteří podstoupili

experimentální genovou terapii.
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„Kvalifikace svobodných mužů podle takového kritéria vám

zmenšuje vzorek, ze kterého si můžete vybírat. O to víc to platí

tehdy, pokud člověk žije v modrém státě (tam, kde je převaha

obyvatelstva volícího Demokratickou stranu, které se vyznačuje

vysokou mírou proočkovanosti),“ píše Wellingtonová.

„Navíc, mnoho svobodných mužů netuší, že se s nimi nepočítá jen

proto, že se rozhodli dát očkovat.“

Dokonce se zdá, že ti “nejnespokojenější a nejnepřátelštější muži,”

jsou právě ti, kteří “násilně podlehli vakcíně” – což znamená muži,

kteří se nechtěli dát očkovat, ale byli k tomu donuceni, aby si

například udrželi zaměstnání.

(Související: Pokud zůstanete neočkováni v dnešním agresivním

prostředí protlačujícím očkování, udělá to z vás ve společnosti

„superhrdiny“, říká francouzský generál.)

„Mnozí z těchto mužů, kteří se cítí dvojnásobně penalizováni za

vakcínu, se kterou si nikdy nechtěli začít, nesnášejí odmítnutí těchto

žen příliš dobře,“ píše dále Wellingtonová.

„Je známo, že vina, mrzutost, ponížení a obyčejná hrubost se

vyskytují v souvislosti s rozhodnutím těchto žen zůstat věrné svému

zásadovému postoji.“

Nestojí to za to riziko, že možná „chytíte“ hrotové proteiny od
„plně očkovaného“ partnera

Abychom byli spravedliví, neočkovaní muži čelí přesně stejné situaci

s „plně očkovanými“ ženami, z nichž mnohé militantně podporují

očkování a opovrhují muži, kteří odmítli experimentální koktejly

vlády a farmaceutických firem.

Ve skutečnosti jde o pud sebezáchovy mužů i žen, kteří se nepodvolili

vakcínám a v současnosti se vyhýbají jiným mužům a ženám, co se

rozhodli očkovat a nyní rozsévají hrotové proteiny a kdoví co ještě na

ostatní.

https://naturalnews.com/2022-10-17-french-general-unvaccinated-citizens-superheroes-best-humanity.html
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V mnoha ohledech je lepší zůstat svobodný, než se spojit s někým,

kdo dovolil, aby jeho imunitní systém byl zničen mysteriózní

farmako-smakuládou (aka farmaceutickým čarodějnictvím), zvláště

když se tato záhadná farmako-šmakuláda může potenciálně přenést

na druhé lidi prostřednictvím sexuální aktivity .

Neočkovaní rodiče momentálně také varují své děti, zejména

teenagery, aby si dávali pozor na potenciální přátele nebo přítelkyně,

kteří si nechali píchnout vakcínu a nyní jsou z nich „chodící mrtvoly“.

Ponaučení

Zůstat dnes čistokrevným znamená vyhýbat se ostatním, kteří již

nemají čistou, ale poskvrněnou krev, přeprogramovanou DNA a

potenciálně je z nich již úplně jiný „obraz“ než ten Boží, k jakému byli

stvořeni v děloze.

Mějte na paměti, že zásoby krve jsou také kontaminovány – což

znamená, že už žádné transfuze krve nejsou bezpečné, tedy alespoň

ne ty od náhodných dárců. Aby čistokrevní zůstali čistokrevní, budou

se muset chránit před všemi možnostmi kontaminace od zcela

očkovaných.

„Kdo by si kdy pomyslel, že „očkovací status“ se jednou stane tak

ústředním prvkem při pěstování nových přátelství a milostných

vztahů pro velkou část našeho národa?“ uvádí dále Wellingtonová.

„Rozdělení společnosti zde zůstane ještě dlouho, protože škoda již

byla provedena. Nic nedokáže vrátit toho džina zpět do jeho láhve.“

Nejnovější zprávy o očkování proti covidu ao tom, co dělá s lidskými

těly, naleznete na stránce Genocide.news .
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